Das letzte Beben erflogreich über die Bühne gebracht.
Erfolgreiche HPF Fight Night Thaibox-Meisterschaften in Leoben
Bereits zum achten Mal veranstaltete das K.S.F.-Gym Leoben unter Günter Plank am Samstag, 19. März 2016, in der legendären Leobner Oberlandhalle die Österreichischen Meisterschaften im Muaythai. Anlässlich des 35 jährigen Vereinsjubiläum wurde diese Veranstaltung „HPF Fight Night“ betitelt, in andenken an den Anfang des Jahres verstorbenen Vereinsgründers Hans Peter Flois.
 Bei den Meisterschaften standen sich Athleten aus Leoben, Graz, Wien, Villach, Kufstein, Salzburg, etc. im Ring, um sich sportlich zu messen.
Vor über 600 Besucher fanden ab 18Uhr die Finalkämpfe mit anschließenden Ländervergleichskampfs Österreich gegen Tschechien statt.
Die Leobener Roland Magerl, Alex Kamenov und Markus Marschning vom K.S.F.-Gym konnten den Titel in ihrer Gewichtsklasse gewinnen. Weiters konnten Clemens Schinnerl, Köck Daniel und Kristian Mijatovic (alle K.S.F. Gym Leoben) bei dieser Meisterschaft einen ausgezeichneten zweiten Platz  erkämpfen.
Beim Ländervergleichskampf stieg der K.S.F. Gym Fighter Marco Pleschberger gegen den in Leoben schon bekannten Tschechen Daniel Votivec in den Ring. Beide lieferten sich einen heißen Kampf, welcher vom Publikum begeistert und lautstark unterstützt wurde. Nach drei Runden konnte Marco Pleschberger einen Punktesieg nach Hause holen.
Im Titelkampf zwischen K.S.F. Gym Fighter Petz Predrag Vidovic und dem Linzer Wimmer Rene unterlag Petz seinem Kontrahenten durch KO in der zweiten Runde. 
K.S.F.- Boss Günter Plank durfte auch in Vertretung des Leobner Bürgermeisters Kurt Wallner die Sportreferentin Frau Margit Keshmiri in der Halle begrüßen. Diese zeigten sich von der Meisterschaft beeindruckt.
„Die Veranstaltung war ein voller Erfolg! Mein Dank gilt den fleißigen Vereinsmitgliedern und allen Sponsoren. Die harte Arbeit hat sich gelohnt“, freut sich Günter Plank.
Wer ein Fitnesstraining der besonderen Art erleben will, kann gerne zu einem Probetraining im K.S.F.-Gym in der  Kärntner-Straße 318 vorbeischauen.
Weitere Infos unter www.ksf-gym.at  oder unter 0676 5276035.
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